
 

 

 

 

 

 
 

 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم سؤالات
 

 5.0 خط تقارن دارد ؟ضلعی منتظم چند  6 1

 5.0 شکلی را مثال بزنید که مرکز تقارن نداشته باشد ولی محور تقارن داشته باشد . 2

3 
 تعداد عددهای زیر را بدست آورید .

و 𝟗 و 𝟔 و 𝟑 …  𝟐𝟎𝟒 و 𝟐𝟎𝟏 و 

1 

4 

 حاصل عبارات زیر را بدست آوربد .
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 1.0 را بیابید . 05تا  05به روش غربال اعداد اول بین  0

 1.0 چرا ؟اول است یا مرکب ؟   120عدد  6

0 
است . برای اینکه تعیین کنیم این عدد اول است یا مرکب ، باید حداکثر چند کوچکتر  165بزرگتر و از  125عددی از 

 تقسیم انجام دهیم؟ چرا؟
1 

8 

 را نوشته و غربال کرده ایم . 105تا  1عددهای 

 الف( اولین عددی که خط می خورد ، چه عددی است ؟

 که برای اولین بار خط میخورد ، چه عددی است ؟   11ب( اولین مضرب 

 برای اولین بار با مضرب کدام عدد خط می خورد ؟  00ج(عدد 

 را  که برای اولین بار خط میخورند را بنویسید .  0د( همه مضرب های 

2.20 

 2از  1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 متوسطه اول/هشتم مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 2اداره ی آموزش و پرورش منطقه 

 مرزدارانسرای دانش واحد  پسرانهدبیرستان غیردولتی 

 0411 -0410سال تحصیلی  اولنوبت  ترم میانآزمون 

 2ریاضینام درس: 

 مهدی باغستانی  نام دبیر:

 8/1011/  22امتحان:   تاریخ

 عصر/ صبح 8:  11  ساعت امتحان:

 دقیقه57مدت امتحان : 

 



 

 نمره 21جمع بارم : 

ف
ردی

 
بارم سؤالاتادامه ی 

 

0 

 محور تقارن و مرکز تقارن شکل روبرو را مشخص کنید .

 5.00 

15 

تقارن دارند ؟ چراهای زیر مرکز کدامیک از شکل 

 

1 

11 

 مقدار مجهول را بدست آورید .
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 2از  2صفحه ی 



 

 

 

 

 

 
 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 6 

 متساوی الساقینمثلث  2

 عدد 66 3
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 70و  67و  63و  07و  03و  01 5

 بخشپذیر نیست .  11و  0و  5و  3و  2اول چون به  6

0 
 بررسی کرد . 11و  0و  5و  3و  2بار چون باید بخشپذیری بر  5

 

6 

1 

121 

5 

 133و  117و  71و  00و  47

 مرکز شکلخط افقی وسط شکل ،  7

 درجه بچرخد دوباره روی خود شکل می افتد . 161ح  چون اگر  11

11 𝒚 = 𝟗𝟓   , 𝒙 = 𝟏𝟎 
 

 امضاء:   مهدی باغستانی نام و نام خانوادگی مصحح :  مرهن 02جمع بارم :

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 0ه منطق اداره ی آموزش و پرورش

 مرزداران واحد سرای دانش پسرانه دولتیغیر  دبیرستان

 4111-4114سال تحصیلي  اولترم نوبت  میانسؤالات  کلید

 2ریاضينام درس: 

 مهدی باغستاني  نام دبیر: 

 22/10/4111 تاریخ امتحان:

 عصر/ صبح  11:0ساعت امتحان: 

 دقیقه 57مدت امتحان: 

 


